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1 Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

Schaeffler Kysuce spol. s r.o. 

Dr. G. Schaefflera 1 

024 01  Kysucké Nové Mesto 

Spoločnosť vznikla 14. júna 1999 a je zapísaná v Obchodnom registri pod názvom Schaeffler Kysuce spol. s r. o. u 

Okresného súdu Žilina, oddiel Sa, vložka číslo 10193/L. Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 36386553. Jediným 

spoločníkom spoločnosti je spoločnosť Industriewerk Schaeffler INA - Ingenieurdienst GmbH so sídlom v 

Herzogenaurachu, SRN. Výška základného imania je 36 040 000 EUR. 

Spoločnosť' nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodne podiely a akcie a taktiež nenadobudla dočasné 

listy a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. 

Systém environmentálneho manažérstva (EMS) je nezastupiteľnou súčasťou integrovaného manažérskeho 

systému v spoločnosti. Základom jeho budovania sú ciele, environmentálna politika a politika BOZP 

podnikateľskej skupiny Schaeffler.  Schaeffler Kysuce, spol. s r.o. nechápe ochranu životného prostredia len ako 

dodržiavanie zákonov, ale ako vlastnú iniciatívu a zodpovednosť voči spolupracovníkom a spoločnosti. Vedenie 

spoločnosti sa pravidelne zaoberá relevantnými otázkami  životného prostredia a operatívne riadi proces 

sústavného zlepšovania EMS v spoločnosti. 

2 Organizačné zložky v zahraničí 

Spoločnosť nemá zriadené organizačné zložky v zahraničí. 

3 Zoznam členov štatutárnych a dozorných orgánov spoločnosti v účtovnom období: 

Konatelia Ing. Jaroslav Patka, PhD. 

Ing. Miloš Šplhák 

4 Hlavnými činnosťami spoločnosti sú: 

• vývoj a výroba valivých ložísk a príslušenstva;

• výroba, vývoj a opravy strojov a strojných zariadení;

• výroba nástrojov;

• kovanie, lisovanie, rezanie a valcovanie kovov;
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• frézovanie, sústruženie a iné obrábanie kovov; 

• povrchová úprava kovov; 

• činnosť organizačných a ekonomických poradcov; 

• výroba vojenského materiálu (mimo zbraní a streliva); 

• obchodovanie s vojenským materiálom. 

 

5 Ekonomická situácia 

Ekonomické i štatistické ukazovatele spoločnosti sú popísané najmä v prílohe k účtovnej závierke zostavenej 

k 31.12.2019, ktorá je súčasťou tejto výročnej správy. 

Nasledujúca tabuľka prezentuje vybrané ekonomické ukazovatele spoločnosti: 

 

Ukazovateľ 2019 2018 2017 

Rentabilita tržieb = (čistý zisk/tržby) x 100 % 3,2 2,2 1,9 

Rentabilita vlastného imania = (čistý zisk / vlastné imanie) x 100 % 9,6 7,6 6,8 

 

 

V roku 2019 pokračoval v zásade celosvetovo nepriaznivý ekonomický trend v oblastiach podnikania Spoločnosti 

(podiel priemyslového odvetvia vo výrobe Spoločnosti – automotive 86 % a industry 14 %). Stagnácia nemeckej 

ekonomiky, sprísňujúca sa legislatíva týkajúca sa bezpečnosti a životného prostredia automobilov a taktiež 

ekonomická situácia Číny sú významnými faktormi, ktoré budú hrať zrejme zásadnú rolu aj v roku 2020.  

Spoločnosť reaguje na situáciu na trhu čiastočným prepúšťaním pracovníkov (pokles v 2019 o 316) a hľadaním 

racionalizačných opatrení (automatizácia, racionalizácia, robotizácia). 

Spoločnosť aj napriek nie celkom priaznivým podmienkam na trhu predpokladá do budúcna svoje ďalšie 

fungovanie a rozvoj v oblasti svojho podnikania. 

 

 

6 Návrh na rozdelenie zisku 

Spoločnosť dosiahla k 31.12.2019 zisk po zdanení 19 389 404 EUR. 

V čase zostavenia výročnej správy Spoločnosť nerozhodla o vysporiadaní hospodárskeho roku. Predpokladá sa, 

že valné zhromaždenie rozhodne o preúčtovaní zisku na účet nerozdelený zisk minulých rokov .  

 

 

7 Zamestnanecká politika 

Spoločnosť bude aj naďalej podporovať rozvoj pracovníkov a zvyšovanie ich kvalifikácie na všetkých stupňoch 

riadenia. V oblasti bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci bude spoločnosť poskytovať svojim 

zamestnancom nadštandardnú podporu. Rovnako bude pokračovať v rozsiahlom systéme zamestnaneckých 

výhod. 
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8 Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

Spoločnosť, ako zmluvný výrobca, vykonáva v tejto funkcii služby v oblasti výskumu a vývoja pre objednávateľa 

– Schaeffler Technologies AG&Co. KG. Za výkon týchto služieb dostáva dohodnutú odmenu. 

 

9 Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia 

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19 (koronavírus). V prvých mesiacoch roka 

2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a negatívne ovplyvnil mnoho krajín. Vedenie Spoločnosti starostlivo 

monitoruje situáciu a hľadá spôsoby, ako minimalizovať dopad tejto pandémie na činnosť Spoločnosti. Na základe 

verejne dostupných informácií k dátumu, kedy bola táto účtovná závierka zostavená, posúdilo vedenie niekoľko 

kritických, avšak reálnych scenárov, podľa ktorých sa pandémia môže ďalej vyvíjať a jej možný vplyv na účtovnú 

jednotku a ekonomické prostredie, v ktorom pôsobí.  

Spoločnosť má s materskou spoločnosťou uzatvorený úverový rámec, v rámci ktorého pokrýva financovanie 

svojich podnikateľských aktivít. Jednotlivé tranže, ktoré sú materskou spoločnosťou Spoločnosti poskytované sú 

z pohľadu splatnosti nastavené ako krátkodobé. V prípade, že Spoločnosť potrebuje peňažné prostriedky aj 

naďalej po ich splatnosti, dochádza k ich predĺženiu, resp. k splateniu pôvodnej úverovej tranže a čerpanie novej. 

Vlastník Spoločnosti sa v decembri 2019 písomne zaviazal poskytovať finančnú podporu Spoločnosti na obdobie 

minimálne 12 mesiacov od dátumu účtovnej závierky.  

Vzhľadom k tomu, že Spoločnosť pôsobí v automobilovom priemysle, kde sa hlavní výrobcovia rozhodli pozastaviť 

svoju prevádzku, vedenie spoločnosti zvážilo aj možnosť, že by sa dočasné uzavretie výroby mohlo predĺžiť o 

niekoľko týždňov. Za účelom zníženia rizík vyplývajúcich z týchto scenárov začalo vedenie zavádzať konkrétne 

opatrenia:  

- zaistenie bezpečnosti a zdravia svojich zamestnancov 

Spoločnosť poskytla zamestnancom rúška a pri vchode do závodov sú inštalované termo kamery, ktoré merajú  

teplotu. Ďalej zamestnancom Spoločnosť poskytuje dezinfekčné krémy na ruky a v závode sú rozmiestnené 

stojany s dezinfekciou. Počas celej doby pohybu zamestnanca v areáli Spoločnosti je povinne nosiť rúška. Nosiť 

rúška po celú dobu, čo sa zamestnanec pohybuje v areáli Spoločnosti, je povinné. Opatrenia sú aplikované aj v 

oblasti stravovania, v kantíne sa dodržiavajú odstupy a počet ľudí je regulovaní. Zamestnancom, ktorí do jedálne 

nechodia, dávame mimoriadnu náhradu za stravu vo forme príspevku 55 % ceny stravného lístka. 

 

- dočasné pozastavenie výroby 

K dátumu vydania účtovnej závierky výroba Spoločnosti v divízii automotive prebieha na 32 % a v divízii industry 

na 89 %.  
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K dátumu vydania účtovnej závierky manažment prepracoval rozpočet Spoločnosti na rok 2020. Na základe 

prepracovaného rozpočtu na rok 2020 Spoločnosť predpokladá prepad výkonov v mesiacoch marec a apríl v 

divízii industry o 12 %, resp. o 20% a v divízii automotive o 15 %  resp. o 66 % oproti plánovaným hodnotám s 

tým, že za celý rok 2020 očakáva pokles výkonov o 5 % v divízii industry a o 11 % v divízii automotive.  

Vedenie Spoločnosti zvážilo potenciálne dopady COVID-19 na svoje aktivity a podnikanie a dospelo k záveru, že 

v dôsledku širokej škály možných záverov, ktoré boli posudzované pri vytváraní tohto úsudku, nevzniká významná 

neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli zásadným spôsobom spochybniť schopnosť 

Skupiny nepretržite vyrábať. Vzhľadom k tomu bola účtovná závierka k 31. 12. 2019 spracovaná za predpokladu, 

že Spoločnosť bude naďalej schopná pokračovať vo svojej činnosti.  

Vedenie však nemôže vylúčiť možnosť, že dlhšie obdobie uzávierok, sprísnenie daných opatrení alebo následný 

negatívny vplyv týchto opatrení na ekonomické prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, nebude mať negatívny 

vplyv na Spoločnosť, jej finančnú situáciu a výsledok hospodárenia v strednodobom a dlhodobom horizonte.  

Danú situáciu naďalej pozorne sledujeme a budeme reagovať tak, aby sme zmiernili dopad týchto udalostí a 

okolností podľa aktuálneho vývoja. 
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